

По данным оперативного штаба по профилактике коронавируса, в Тюменской области на 15 июня с начала пандемии зафиксировано 2269 случаев заболевания.

Жители Тюменской области от 30 до 60 лет составляют самую большую группу заболевших коронавирусной инфекцией в регионе, сообщил начальник отдела эпидемиологического надзора регионального управления Роспотребнадзора Александр Летюшев.

Дети до 17 лет составляют 9% от общего числа инфицированных, пожилые – 14%. Большая часть – от 30 до 40% – переносят заболевание бессимптомно. В структуре заболеваемости преобладают семейные очаги. Случаи коронавирусной инфекции отмечены во всех районах Тюменской области за исключением Армизонского.

Около 10% составили завозные случаи коронавируса. Чаще всего инфицированные приезжали из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ямала, Москвы и Санкт-Петербурга. Также COVID-19 отмечен у вернувшихся вахтовиков.

На территории Казанского района зафиксированы новые случаи заражения коронавирусной инфекции. В настоящее время очаги заболевания зарегистрированы в Дубынке, Большой Ченчери, Больших Ярках, Баландина, Ельцово, Ново-селеznёво, Казанском.

По данным территориального отдела Роспотребнадзора по Бердюжскому, Казанскому, Сладковскому районам, на 15 июня зарегистрировано 27 лабораторно подтверждённых случаев заболевания COVID-19, в том числе у 6 детей. Выздоровело 10 человек. Один пациент госпитализирован в моногоспиталь областной клинической больницы № 1 (г. Тюмень), два пациента – в областную больницу № 4 (г. Ишим). Десять человек находятся под амбулаторным медицинским наблюдением, их состояние удовлетворительное. Контактных – 186 человек.

Надежда ДОГОТАРЬ

АКТУАЛЬНО

## Волонтёры Конституции приступили к работе



Работники центра развития детей готовы объяснить суть поправок и ознакомить земляков с новшествами процедуры голосования

В этом году голосование пройдёт в новом формате. За поправки в Конституцию РФ можно будет проголосовать в один из дней с 25 июня по 1 июля.

Волонтёры Конституции Казанского центра развития детей, специалисты учреждений культуры, спорта, работники библиотеки, комплексного центра социального обслуживания населения. До 24 июня специально обученные молодые люди будут обзванивать граж-

дан пенсионного возраста. Они уточнят у пенсионеров и маломобильных граждан состояние их здоровья, спросят, смогут ли они прийти на избирательный участок.

С 15 июня по 1 июля в районе и Новоселезнёво волонтёры в отличительных куртках и свитшотах на специально отведённых площадках по разработанному графику ежедневно

рассказывают гражданам о поправках в Конституцию. На площадках, оборудованных тумбами и информационными стендами, волонтёры информируют граждан о поправках и новшествах процедуры голосования, раздают открытки и наклейки соответствующей тематики.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото автора

## Время ремонтировать дороги

Летний сезон для дорожников – пора напряжённая. В Казанском районе запланировано построить и отремонтировать несколько региональных и муниципальных дорог.

Вся техника – от небольшого катка до асфальтоукладчика – сейчас работает на автодороге Ишим – Казанское – посёлок Челюскинцев – Менжинское. Слой за слоем укладывается асфальт, в общей сложности покрытие будет высотой 12 см. Три катка – сначала лёгкий, затем средний и тяжёлый – делают дорогу ровной и гладкой.

– Будет отремонтирован ещё один участок на автодороге, о которой сказано выше, и два участка на дороге Гагарино – Второе Песьяново – Смирное – Казанское. Всего уже заключено контрактов на общую сумму 195 миллионов рублей, – говорит Иван Первухин, заместитель директора ДРСУ-5.

По словам Ивана Первухина, в настоящее время выставлен на торги ещё один объект: строительство дорог на территории индивидуального жилищного строительства (ИЖС), стоимость его составляет 70 миллионов рублей.

– Надеемся, что и его мы выиграем, – говорит Иван Васильевич.

До конца октября, пока будут держаться положительные температуры воздуха, необходимо завершить асфальтирование, а вот земляные работы, а также отсыпку щебнем можно продолжать и до декабря.

Казанские дорожники трудятся с раннего утра и до позднего вечера. Им помогают на своей спецтехнике коллеги из Абатского района и Ишина.

Техника используется современная, позволяющая строить качественные дороги.

Продолжат дорожники заниматься и ямочным ремонтом.

Радует, что в Казанском районе дороги, состояние которых оставляет желать лучшего, со временем будут соответствовать всем предъявляемым требованиям.

Тамара НОСКОВА  
Фото автора



Новая дорога, ведущая в село Огнёво

# Славься, страна! Мы гордимся тобой

12 июня – особый день для всех жителей нашей огромной страны. Торжественно, ярко, душевно отметили День России и жители Казанского района. А праздничное настроение подарили людям работники культуры.



Исполнение Гимна России – непременная часть концертной программы

## Пели о мире и счастье

Массовые мероприятия по-прежнему отменены, поэтому многочисленные акции прошли в режиме онлайн.

Работники домов культуры района подготовили цикл видеороликов «России милый уголок» и выпустили их в социальные сети на своих страничках. Казанцы участвовали в акциях «Мы – Россия» (концерты во дворах), «За семью, за Родину, за Россию» (хоровая акция), «Дом там, где Россия». Участники челленджа «Рифмы России» читали стихи и выкладывали видео в социальные сети.

Яркие события этого дня – концертные площадки в разных уголках райцентра и Новоселезнёво, на которых выступали работники культуры и участники художественной самодеятельности.

Одной из первых начала работать площадка на территории районной больницы, у здания отде-

ления терапии. Для земляков, которые в этот день оказались на больничной койке, и для медперсонала, чьё дежурство выпало на выходной день, пели песни о Родине и России Вячеслав Сериков, Анастасия Санникова, Татьяна Прудник и мужской вокальный ансамбль «Добро». Волонтеры из числа работников библиотеки и музея раздавали всем присутствующим красочные буклеты, ленты триколор и сердечки с символикой праздника. Зрители кричали артистам: «Браво!», «Бис!», «Молодцы!» и благодарили их за песенные подарки. «Молодцы, что приехали к нам!», «Спасибо за праздник!» – кричали слушатели.

Те, кто не смог спуститься на крыльце, наблюдали праздничный концерт из окна.

Шумно и оживлённо было и на площадке у многоквартирного дома, расположенного на перекрёстке улиц Северной и Больничной. Для земляков здесь пели солисты Светлана Серикова, Миха-

**В этот день концертные бригады выступали во всех населённых пунктах района. В райцентре и Новоселезнёво, кроме тех, о которых идёт речь в статье, работали ещё несколько площадок: у магазина «Магнит» (ул. Луначарского), у кафе «Светлана» (ул. Пушкина), у магазина «Казанская рыба» (ул. Ишимская), возле остановки по ул. 25 Партизан.**



Вокальный ансамбль «Таволга» зрителям встречали бурными аплодисментами



Выступление артистов многие снимали на камеру телефона

На площадке, расположенной рядом с гостиницей «Колос», артисты концертной бригады № 2 побывали во второй половине дня. Праздничную программу подготовили Александр Бархатов, Нина Савельева и женская вокальная группа «Таволга» (районный дом культуры).

Они пели о мире, о счастье жить в нашей огромной и сильной стране, желали слушателям здоровья, любви и благополучия.



Жители райцентра были рады празднику и возможности послушать красивые песни

## Концерт зрителям понравился

Трудно было усидеть дома, когда по всей округе разносилась бравая музыка. И к площадке, организованной возле пожарной части, стали подходить, подъезжать на машинах и велосипедах жители близлежащих улиц, многоквартирников, подбегали заинтересованные ребята. Здесь готовилась к очередному выступлению бригада культработников. Развевающиеся на ветру флаги, артисты в ярких платьях и костюмах, волонтеры, раздающие патриотическую символику в виде лент, сердечек, флагов, – всё говорило о торжественности момента.

Вышли послушать концерт, улучив свободную минутку, даже работники пожарной части. Правда, на отдых им было отведено всего с десяток минут: поступило сообщение о том, что огненный пал подбирается к хранилищу с газовыми баллонами, и пожарные, не медля ни секунды, сели в спецтранспорт и умчались в сторону дороги на Яровское, где произошло ЧП. Но праздник продолжался.

Зрители громко хлопали выступающим, подбадривали их одобрительными возгласами и даже подтаптывали.

Спустя час праздничное действо повторилось возле магазина «Абсолют». Но сюда приехала с выступлением другая бригада артистов. Посмотреть мини-концерт



Бело-сине-красные ленточки прикреплялись каждому участнику мероприятий

собрались молодые люди с колясками, пенсионерки, юные жители здешнего окопотка. Патриотические и лирические песни брали за душу, вызывали улыбку, настраивали на добрый лад, поднимали настроение. Зрители искренне благодарили артистов за выступления, желали им успехов и творчества.

Следующая точка выезда культработников – площадка возле центра занятости населения. Жаль, что новоселезнёвцев здесь собралось немного.

Каждая из праздничных программ завершалась исполнением Гимна Российской Федерации. Зрители охотно подпевали артистам.



Пациенты терапевтического отделения благодарили культработников за праздничный концерт

Материалы страницы подготовили Светлана СУРОВЦЕВА и Нина РОСТОВЩИКОВА  
Фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ

# Я хочу, чтобы мир спокойно жил

Когда началась война, мне было всего 11 лет, но я многое помню о военном времени. Например, о геноциде блокадного Ленинграда. В наш район отправляли жителей этого города, и с некоторыми из них я была знакома.

В нашу школу привезли ленинградских детей, но обучали их отдельно от нас. Вместе с ними прибыли воспитатели, учителя, повара. Условия жизни ребят оставляли желать лучшего: скученность, привозная вода, туалет на улице.

Когда отца призвали в армию, мама осталась одна с четырьмя детьми, среди которых я была старшей, а потому всячески старалась ей помогать. Как-то к нам в домик, состоящий из кухни и горницы, подселили женщину и двух её дочерей, прибывших из Ленинграда. Мы разместили гостей в комнате, а сами стали жить на кухне.

Девочки были истощены и психически травмированы, они кричали по ночам, просыпаясь от кошмарных сновидений, и без слёз не могли вспоминать о том, что с

ними случилось. Мама этих девочек старалась облегчить их состояние, водила к врачам и бабкам-захаркам.

В военное время всем пришлось нелегко, испытывали лишения и мы. Чтобы прокормить детей, взрослые продавали последние вещи в близлежащих деревнях, на полученные деньги покупали продукты.

**Вынужденные переселенцы рассказывали нам о тяжёлой жизни во время блокады, страшном голоде и бомбёзках.**

Ленинградцы жили у нас четыре месяца, а затем вернулись в свой город. Мы получили от них несколько писем, в которых они писали, что город разрушен, их дом разбомбили, поэтому пришлось переселиться в другом месте.

Позже я побывала в Ленинграде и нашла и одну из тех, кто жил у нас в годы войны, — Лену. Мы были рады увидеть друг друга. Оказалось, что мама Лены умерла, как и сестра. Глубокие потрясения, которые выпали на их долю, не про-

ходят бесследно. Мучили болезни и мою знакомую.

Горько было смотреть на полуразрушенные памятники архитектуры. Я ездила на экскурсию в Царское Село во время его реставрации. Подумать только, немцы его разбомбили, а во дворце сделали конюшню. Вот так эти нелюди рушили достояние нашей культуры.

Была я знакома ещё и с Анной

фронтовыми воевали Анна Васильевна Барабанщикова, Анна Павловна Ельцова, Евгения Афанасьевна Светлова, Семён Емельянович Болотин. Дело в том, что во время войны в городе Тюмени была создана 368-я стрелковая дивизия и 461-й медсанбат, где медики оказывали помощь бойцам Красной армии. Эта дивизия дошла до норвежского города Киркенес, в котором советские войска не дали соединиться фашистам с финнами, не допустили полной блокады Ленинграда. Казанские медработники вернулись домой с орденами и медалями. С замиранием сердца мы слушали их истории о фронтовых днях. Поразительно, как много пережили жители Ленинграда, его защитники, люди, побывавшие на войне. Жизнь в тылу была тяжёлой, я и мои близкие перенесли много горя, но то, что рассказывали о войне знакомые ленинградцы и участники военных действий, не снисло нам и в страшных снах.

Александра ШЕВЧУК  
с. Казанское

100 водителей в состоянии опьянения задержаны сотрудниками ГИБДД в Тюменской области за три выходных дня, в том числе 7 человек повторно, они будут привлечены к уголовной ответственности. Особенно много пьяных водителей отстранено от управления транспортом 13 июня — 42 человека.

В Исетском районе нетрезвыми за рулём задержаны двое пенсионеров 64-х и 61-го года. 7 водителей в состоянии опьянения задержаны в Тобольске, младшему из них 20 лет, один водитель управлял скутером, остальные — автомобилями. В Заводоуковске автомобилиста, управляющего транспортом пьяным повторно, задержали благодаря вмешательству горожан, сообщивших в полицию о неадекватном водителе.

На дорогах Тюмени задержаны 11 женщин-водителей в состоянии опьянения, ещё одна села за руль пьяной в Тобольске.

ДТП с пострадавшими в них людьми на территории области в выходные дни не допущено.

Госавтоинспекция  
Тюменской области

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

# Кто имеет право на выплаты?

## О мерах государственной поддержки многодетных семей

### ВЫПЛАТА НА ТРЕТЬЕГО РЕБЁНКА И ПОСЛЕДУЮЩИХ ДЕТЕЙ, РОДИВШИХСЯ ДО 31 ДЕКАБРЯ 2019 ГОДА (ВКЛЮЧИТЕЛЬНО), — 6 300 РУБЛЕЙ

Выплата назначается одному из родителей (усыновителей), являющемуся гражданином Российской Федерации, постоянно проживающему на территории РФ (факт проживания должен подтверждаться сведениями о регистрации по месту жительства), в случае, если среднедушевой доход семьи не превышает 20 000 рублей, на период до достижения ребёнком возраста трёх лет.

При отсутствии сведений о доходах должны быть представлены документы, подтверждающие уважительность причин отсутствия доходов у трудоспособных граждан.

При расчёте среднедушевого дохода учитывается состав семьи: несовершеннолетние дети, совершеннолетние дети до достижения ими возраста 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения и их родители (усыновители). Родители ребёнка, на которого назначается пособие, состоящие в браке, включаются в состав семьи независимо от раздельного или совместного проживания.

При определении права на выплату учитываются предыдущие рождённые (усыновлённые) дети. Не учитываются дети, в отношении которых родители лишиены родительских прав либо ограничены в родительских правах; которые переданы на воспитание опекуну, попечителю, патронатному воспитателю, в приёмную семью; находящиеся на полном государственном обеспечении, за исключением детей в возрасте до 18 лет, обучающихся в общеобразовательных организациях со специальными наименованиями «президентское кадетское училище», «суворовское военное училище», «нахимовское военно-морское училище», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетская школа», «кадетский (морской кадет-

ский) корпус», «казачий кадетский корпус» и в профессиональных образовательных организациях со специальным наименованием «военно-музыкальное училище»; в отношении которых родители (усыновители) совершили умышленное преступление, относящееся к преступлению против личности; рождённые мёртвыми.

В случае одновременного предоставления выплаты на третьего ребёнка и последующих детей, а также пособий, предусмотренных Федеральным законом от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» (за исключением единовременных), выплата на третьего ребёнка и последующих детей производится с учётом сумм таких пособий.

Также учитывается имущественная обеспеченность. В собственности семьи не должно быть двух и более жилых помещений (за исключением случаев, когда у заявителя и (или) совместно проживающих членов семьи заявителя; случаев, когда у заявителя и (или) совместно проживающих членов многодетной семьи два и более жилых помещения оформлены в собственность после их предоставления по договорам социального найма с учётом социальной нормы на каждого члена семьи, а также случаев, когда жилое помещение приобретено или оформлено в собственность после его предоставления по договорам социального найма в связи с наличием тяжелой формы хронического заболевания, при котором совместное проживание членов семьи невозможно).



### ВЫПЛАТА НА ТРЕТЬЕГО РЕБЁНКА И ПОСЛЕДУЮЩИХ ДЕТЕЙ, РОДИВШИХСЯ НАЧИНАЯ С 1 ЯНВАРЯ 2020 ГОДА, — 11 632 РУБЛЕЙ

Выплата назначается одному из родителей (усыновителей), являющемуся гражданином Российской Федерации, постоянно проживающему на территории РФ (факт проживания должен подтверждаться сведениями о регистрации по месту жительства), если среднедушевой доход семьи не превышает 24 138 рублей, на период до достижения ребёнком возраста трёх лет.

При назначении выплаты не учитывается имущественная обеспеченность. В собственности семьи не должно быть двух и более жилых помещений (за исключением случаев, когда у заявителя и (или) совместно проживающих членов семьи заявителя; случаев, когда у заявителя и (или) совместно проживающих членов многодетной семьи два и более жилых помещения оформлены в собственность после их предоставления по договорам социального найма с учётом социальной нормы на каждого члена семьи, а также случаев, когда жилое помещение приобретено или оформлено в собственность после его предоставления по договорам социального найма в связи с наличием тяжелой формы хронического заболевания, при котором совместное проживание членов семьи невозможно).

За получением более подробной информации можно обратиться в управление социальной защиты населения по телефонам 4-12-35, 4-20-52.

Александр АБРАМОВ,  
начальник межрайонного  
управления социальной  
защиты населения

Фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ

## ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

## СООБЩАЕТ ГИБДД

# Выпил — не садись за руль

100 водителей в состоянии опьянения задержаны сотрудниками ГИБДД в Тюменской области за три выходных дня, в том числе 7 человек повторно, они будут привлечены к уголовной ответственности. Особенно много пьяных водителей отстранено от управления транспортом 13 июня — 42 человека.

В Исетском районе нетрезвыми за рулём задержаны двое пенсионеров 64-х и 61-го года. 7 водителей в состоянии опьянения задержаны в Тобольске, младшему из них 20 лет, один водитель управлял скутером, остальные — автомобилями. В Заводоуковске автомобилиста, управляющего транспортом пьяным повторно, задержали благодаря вмешательству горожан, сообщивших в полицию о неадекватном водителе.

На дорогах Тюмени задержаны 11 женщин-водителей в состоянии опьянения, ещё одна села за руль пьяной в Тобольске.

ДТП с пострадавшими в них людьми на территории области в выходные дни не допущено.

Госавтоинспекция

Тюменской области

## ИНФОРМИРУЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

# Пенсионерам-опекунам проиндексируют пенсии и выплаты

С 2016 года пенсионеров, которые являются опекунами и попечителями, отнесли к категории работающих пенсионеров, так как они исполняют свои обязанности на основании договора, ежемесячно получают средства, которые считаются доходом. С них производится отчисление страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и их пенсии не индексируются.

С 1 июля 2020 года вступает в силу Федеральный закон от 01.04.2020 г. № 86-ФЗ «О внесении изменения в статью 7 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», исключающий опекунов и попечителей из перечня лиц, на которых распространяется обязательное пенсионное страхование.

Таким образом, пенсионеры, являющиеся опекунами или попечителями, а также приёмными родителями

ми, не будут причисляться к работающим гражданам, и им, как и всем неработающим пенсионерам, ежегодно будет индексироваться страховая пенсия и фиксированная выплата к ней. Индексация будет проходить в автоматическом режиме и не потребует предъявления документов.

По данным, опубликованным в пояснительной записке к законопроекту, в Российской Федерации 111 892 приёмных семей. А численность пенсионеров, ставших опекунами или попечителями, уровень пенсионного обеспечения которых будет повышен, составляет 29,6 тыс. человек. По предварительной оценке, более одной тысячи человек в Тюменской области получат повышение выплат в результате утверждённых изменений.

Дополнительные вопросы можно задать по телефону горячей линии 4-54-90.

# Пособия на погребение увеличились

В текущем году в Тюменской области изменился размер социального пособия на погребение. После индексации с учётом районного коэффициента его размер составил 7 043,59 рубля.

Напомним, Пенсионный фонд выплачивает социальное пособие на погребение умерших пенсионеров, если на день смерти они не работали и не подлежали обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности. Выплату может получить любое лицо, взявшее на себя организацию похорон.

За получением пособия на погребение необходимо обратиться в территориальный орган ПФР. При себе нужно иметь документ, удостоверяющий личность, справку о смерти умершего, выданную организациями ЗАГС, документ, подтверждающий факт отсутствия работы пенсионера на день его смерти.

Выплата социального пособия на погребение умерших пен-

сионеров производится в день обращения.

Получить её можно через организации почтовой связи на основании поручения, выданного заявителю специалистами территориальных органов ПФР, а также через кредитные организации путём перечисления денежных средств на счёт заявителя. Пособие не выплачивается в том случае, если обращение за ним последовало по истечении 6 месяцев со дня смерти.

Если умерший пенсионер на день смерти являлся работающим, то социальное пособие на погребение выплачивается организацией (работодателем), а если он не являлся пенсионером и не работал, то пособие на погребение выплачивается органами социальной защиты населения.

Татьяна СИНИЦЫНА,

руководитель клиентской

службы (на правах отдела)

в Казанском районе

управления ПФР в г. Ишиме